



昨天下午3点多,“万人迷”大卫·贝克汉姆随美国洛杉矶银河队驾临上海浦东国际机场,开启了他们此次亚洲之行的第二站。按照职业球员的一般规律,一过30岁,基本上是“夕阳无限好,只是近黄昏”了。可是,万事一跟贝克汉姆挨边,规律就会改变。在他30多岁时,世界各地依然有着不计其数的“贝壳”(贝克汉姆的粉丝)。

从昨天开始,上海这座见证过无数世界顶级巨星的城市,依然未能抵挡住小贝的诱惑。这里,因为“万人迷”而疯狂。

32人护驾,小贝来啦!

“万人迷”抵沪 “贝壳们”疯狂

疯狂之一: 32人为小贝“护驾”

32人,几乎可以组成3支球队了,而在美国洛杉矶银河队抵达上海的那一刻,这么一支庞大的队伍,就是为了足球场上一个人服务的,这个人就是美国洛杉矶银河的队长贝克汉姆。

考虑到贝克汉姆的巨大号召力,主办方特意安排了30名保安,在国际抵达的出口处组成两排人墙。与此同时,贝克汉姆还有两位膀大腰圆的随身“保镖”,陪伴他左右。贝克汉姆走到哪里,他们就紧贴在贝克汉姆的左右,保护到哪里。

确实,贝克汉姆抵达那一刻的声势特别浩大。这样的款待,在曾经来过上海的国际球星中,可能不仅是“前无古人”,也是“后无来者”了。但是,贝克汉姆在上海期间,他的保护团队,不会缩减得很少。据主办方介绍:他们为贝克汉姆安排了10名保镖,再加上他自己的两名贴身保镖,日常时间里,他都会有12人“保护”他。

因而,虽然贝克汉姆来到了上海,但是“贝壳们”要想见到小贝并不容易,因为他身边的保护团队都足以将他围

得里三层外三层了。

疯狂之二: 所到之处一片混乱

到记者截稿时为止,小贝抵达上海的时间不过7个小时左右。他所光顾的地方,也就两处——上海浦东国际机场和美国洛杉矶银河队下榻的酒店。然而,小贝每个公开露面的“瞬间”(对于“贝壳”们来说,时间总是过得太快),都是一片混乱。

在机场,当贝克汉姆出来时,在那里等候的媒体记者、球迷等一拥而上。而现场32名“保镖”都十分“称职”地将蜂拥上前的人群往外推挤,于是两种力量对冲后,场面十分混乱,有人甚至被挤倒在地。

晚上在球队下榻酒店举行的新闻发布会上,贝克汉姆还没有亮相,他的座位就成为积聚地了。记者、混入发布会现场的球迷,将他的位置团团围住。记者们忙着摆放话筒、采访机等采访工具。而球迷则激动地要触摸一下位置。“这是小贝要坐的位置,他坐一下,或者碰一下,等于我跟小贝实现了亲密接触。”对于非贝迷而言,“贝壳”代表的这番话,显然是有点疯人疯语的问题。

发布会结束,在贝克汉姆

即将离开的那一刻,现场马上乱作一团。摄影记者、喜欢贝克汉姆的工作人员、混入发布会现场的球迷,纷纷冲向前台。有人喊着贝克汉姆的名字,有人尖叫着……而闪光灯更是将现场闪得如同白昼。发布会后,一位坐在台上的贵宾向记者感叹说:“这个闪光灯简直都快让人闪得睁不开眼睛了,到现在,我的眼睛都难受着。如果明天还难受,真是要去医院检查检查,眼睛不是都被闪坏了。”

疯狂之三: 为小贝订特殊规则

新闻发布会嘉宾发言的阶段结束后,进入到媒体提问时间。然而,就在记者们踊跃举手提问的时候,主持人宣布了一个让人闻所未闻的发布会规则。“请各位记者先向主办方提问,所有关于贝克汉姆的问题,放在最后阶段。”

主持人宣布这个规则后,仍有记者不甘心,在抢过话筒后,直接用英语向贝克汉姆提问。正当贝克汉姆摆好话筒,准备开口时,主持人马上给小贝“封口”了。“对不起,根据主办方的要求,现在的提问,只能是提给主办方的。稍后会有专门的向贝克汉姆的提问时间。”

问完了主办方后,主办方还设置了古力特以及与会的小贝队友的提问时间。而在随后的非贝克汉姆提问时间里,还是有一名球迷模样的人,手捧着贝克汉姆的自传,试图向贝克汉姆提问。当然,这样的尝试依然是以失败而告终。

主办方似乎在有意试验着人们对于贝克汉姆的关注度。就像弹簧一样,越被压制得厉害,其反弹力也就越强。所以,当主持人宣布现在可以向贝克汉姆提问时,现场无数只手顿时举了起来,跟此前古力特提问时间的寥寥两只手,形成了天壤之别。看到这个场面,贝克汉姆露出了快乐的,又有点得意的微笑。

这只是贝克汉姆抵达上海后的第一天,在随后的几天中,上海这座城市里,必定还将继续上演因为小贝而疯狂的故事。

特约记者
甘慧



南京金旦惠可来百货有限公司是一家集多元化、高科技发展的公司,致力于百货、连锁超市业态的发展。我们以满足广大消费者的需要为服务宗旨,以“优质的服务,实惠的价格,高端的品质,诚实与守信”为我们的经营理念。2008年我们将正式登陆南京,即将开幕的明故宫、城东、河西三家店将掀起新的消费潮流,舒适、宽松、休闲、时尚,我们将呈现全新的面貌给广大的消费者。

现诚招全国各类商品厂商及商铺租赁户

商品采购:

烟酒饮料、冲调保健、休闲食品、干性杂货、冷冻冷藏食品、粮油制品、清洁用品、生鲜、纸制品、厨房家庭用品、文体用品、针棉织品、小家电等。诚邀各厂家及供应商前来总部洽谈业务。

旺铺租赁、招商全面启动:

食品系列;烟酒系列;服装系列;箱包、饰品系列;日用品系列;便民配套服务系列;家居美化系列;诚邀个人、商企进行商铺租赁洽谈。

设备资产招商:货架、空调、岛柜壁柜、防盗系统、监控系统、公共广播系统等。

采购招商

总部招商地址:南京市中山门外大街柳营路100号农机所东门
联系人:王小姐、奚小姐

总部招商电话:86-025-84433361 84809555